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15/2017 (VI.20) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
Az Elnökség és Választmány az elnök által előterjesztett napirendi pontokat 11 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbiak szerint fogadta el:  

1. A sárvári EGVE Közgyűlés és Találkozó kiértékelése (16, 17) 
2. Az egészségügyi szolgáltatók jó gyakorlatának kialakításában való feladat munkatervének 

és vázlatának kidolgozása (18, 19) 
 

16/2017 (VI.20) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták a tavaszi 
Közgyűlés és Találkozó elszámolását. 
 
17/2017 (VI.20) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy Dr. Ónodi-
Szűcs Zoltán Államtitkár úrnak gyűjtsük össze, hogy milyen érveket és jogalapokat tudunk 
felhozni amellett, hogy az egészségügyben dolgozó nem egészségügyi munkavállaló miért más, a 
létszámot és beosztást pedig megkérjük Németh Lászlótól. Tudni kell, hogy mennyivel adunk 
többet, mint a besorolás szerintije. Még ehhez csinálhatunk olyan összesítést is, hogy mennyi 
lenne a kívánatos. Kb. 6 milliárd forintra van szükség, kell egy olyan variációt leírni, amire az 
államtitkár azt mondhatja, hogy igen.  
 
18/2017 (VI.20) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták az alábbi 
javaslatot:  
A jelenlegi konkrét feladat az az, hogy az EGVE hajlandó-e a szakmaiságon alapuló 
együttműködésre, másrészt június végéig egy olyan jellegű vázlatot, munkatervet kell összeállítani, 
amiből kiviláglik, hogy ennek a feladatnak milyen elvek alapján, hogyan gondoljunk nekiállni, 
melyek azok a területek, amiket mi ide tartozónak ítélünk. Javaslat, hogy ne írjunk alá 
megállapodást, semmiféle szerződést. Valamint minden intézmény írja le, hogy a 
háttérszolgáltatásokban mit lát standardnak és jónak. 
 
19/2017 (VI.20) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták az alábbi 
javaslatot: 
Az elvárás az, hogy nézzük, meg, hogy a nem egészségügyi szakterületeken melyek azok a jó 
példák, gyakorlatok, melyeket területenként gyűjtsünk össze, véleményezzük, fogalmazzuk meg az 
ÁEEK-el együttműködve, és az ÁEEK ennek alapján fog a jövőben dolgozni. Ez egy vázlat kell 
legyen. Egy lista. 
A jelenlévők 11 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy az Elnökség 
és Választmány felhatalmazza elnökét, hogy a fenti témában az Államtitkársággal és az ÁEEK-el 
való együttműködést koordinálja, közös tevékenységben az EGVE-t képviselje. A Munkatervben 
az EGVE felsorolja a teljesség igénye nélkül azokat a területeket, amik ez alá tartoznak. A 
felsorolásban prioritást állít fel. Az elnökség és választmány tagjai megküldik javaslataikat a 
területekről 2017. június 25-ig az elkészítendő munkatervvel kapcsolatban. 
 


